

## "기업하기 좋은 환경 조성과 인천경제 활성화"

https://incheon.korcham.net/

우 21632 /인천 남동구 은봉로60번길 46 /전화032-810-2838 /전송032-810-2806 /lyun1029@incham.net /심재련 과장

문서번호 인상FTA 제26호

2025. 06. 10.

수 신 기업체 대표(이사)

(참 조) 무역관련부서장

제 목 국가공인 「2025년 원산지관리사 양성과정」 참가 안내

- 1. 귀사의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 우리 상공회의소 인천FTA통상진흥센터는 산업통상자원부, 인천광역시와 공동으로 FTA 원산 지관리 전문인력을 양성하고 수출입기업의 FTA 활용 능력 향상을 위해 국가공인 「2025년 원산지관리사 양성과정」을 다음과 같이 개최하오니 많은 참가바랍니다.

- 다 음 -

가. 일 시 : 2025. 7. 8(화) ~ 10(목) 09:30 - 18:00 [3일 22.5시간]

나. 장 소: 인천상공회의소 4층 교육장

다. 주요내용: 원산지관리사 자격취득을 위한 과정(\*원산지관리 전담자 지정 점수 16점 인정)

1) 1일차 : 품목분류 / 2일차 : 원산지결정기준 / 3일차 : FTA 협정 및 법령, 수출입통관

라. 참가대상 : 원산지관리사에 관심 있는 누구나(기업 재직자, 일반인, 대학생 등)(참가비 무료, 중식 제공)

마. 신청기한 및 방법 : 2025. 7. 3(목)까지 접수(선착순 20명)

1) 참가신청서 팩스 또는 이메일 회신(Fax. 032-810-2806 / E-mail. lyun1029@incham.net)

2) 교육신청 링크를 통한 온라인 신청 → https://naver.me/GGCSIM4o

바, 기타사항: 교육 참가자는 www.ftaedu.or.kr/textbook에서 [세트]2025 원산지관리 기본이론

전과목(67,500원)을 직접 구입해서 지참 요망

사. 문 의 처 : 인천FTA통상진흥센터 Tel. 032-810-2838. 끝.

<신청 QR>

## 인천상공회의소 회장 박 주병

======= 『2025년 원산지관리사 양성과정』참가신청서 =========

업 체 명	직 위	성 명	생년월일	휴대전화	E-mail	취급품목

\* 개인정보 수집·이용 동의여부(필수) □ 동 의

\* 성명 :

(서명)

개인정보보호법 제15조(개인정보의 수집·이용) 및 개인정보보호법시행령 제17조(동의를 받는 방법)에 근거하여, FTA교육(설명회) 등 사업 추진과 업체 맞춤 서비스 제공을 위하여 개인정보를 수집하고 있으며 ①이름, 직위, 업체명, 생년월일(본인 식별 절차에 이용), ②연락처, 이메일(공지사항, 관련자료 발송, 서비스정보의 제공)을 3년 간 보유 및 이용하고자 합니다. 동의를 거부할 권리가 있으며, 거부할 경우 교육에 참여 하실 수 없습니다.

인천상공회의소 인천FTA통상진흥센터 귀중